

分工明确 协调到位 部署周密 一批无照经营农用机动车被集中查扣

“亮剑行动”全面治理阶段首战告捷

本报讯(通讯员张卓)11月1日零时许,石景山区社会环境秩序综合治理“亮剑行动”全面展开,区城管、公安、交通、消防、卫生、工商、安监、食药监以及各街道(鲁谷社区)等部门共110人组成综合执法队伍,在鲁谷两处出租大杂院中一举查扣5辆从事无照经营的农用机动车,暂扣经营工具45件,经营物品700余公斤,全程用时27分钟,石景山区“亮剑行动”全面治理阶段首战告捷。

执法部门经过前期布控了解,这些从事农用机动车无照经营的违法相对人,白天往往在地铁、商场、主要大街沿线从事无照经营行为,一般采取两人经营的模式,一

人在车下经营商品,一人在驾驶室把风并且从不离开车辆,车辆始终不熄火,远远看到执法部门车辆,马上加速驶离,其间逆向行驶、闯红灯、乱并线、乱抢行等浑身解数尽出,以逃避执法打击。“乱停乱放、车尾气黑烟、随意堆放、垃圾遍地、吆喝吵闹、缺斤短两……这些违法行为与良好城市环境格格不入,不仅损害着居民利益,而且已经成为困扰城市有序运行、扰乱社会环境秩序的一大乱象,对市容环境、交通安全、社会治安、大气环境等方面造成了恶劣影响。”谈及此,区城管执法局负责人如是介绍。

本次大规模集中行动,全区统筹部署周密,方案计划完备,在前

期充分取证基础上,将执法力量充分整合,设立两个指挥部、5个执法组,在同一时间统一开展执法行动,每个小组各司其职相互配合,在现场布控与文书制作、查扣与清运车辆、现场取证、突发事件应急处理上具体到人,保证了执法效果,同时最大程度降低了街面执法风险,有力确保了“亮剑行动”首战的成功。

石景山区作为全市唯一的城市管理体制改革试点区,积极探索一条管理与执法、综合执法与专业执法相融合的创新之路。在本次行动中,各个执法部门打破执法壁垒,基层一线力量全面整合,迈出了坚实的一步。在前期摸排调查

阶段,执法人员深入农用机动车无照经营高发点位,通过充分全面的摄像拍照、走访周边居民等取证方法,固化违法事实证据,摸清违法人员聚集点,开展非现场执法,有效避免了职责交叉、协调周期长、统筹行动慢等以往存在的问题,提高了执法的效率和效果。

本次全区“亮剑行动”共列入了176处重点部位,分“宣传告知 引导规范、集中整治 全面治理、成果固化 群防群控”三个阶段持续至年底,重点开展“十大行动”:街面秩序净化行动,破解城市环境治理难题;违法建设查处行动,消除违法建设安全隐患;经营行业规范行动,维护群众公共环境利益;视觉

景观提升行动,美化群众生活出行环境;生态环境治理行动,维护群众生活环境利益;校园周边治理行动,营造安宁和谐学习环境;出租大院清理行动,要求承租人停止各类违法行为;交通秩序治理行动,营造群众安全出行环境;疏堵结合规范行动,满足群众生活消费需求;社会秩序管控行动,发动群众参与城市管理。



技能培训 拓宽失业人员就业渠道

本报讯(通讯员段红玉)近日,八宝山街道社保所联合古城职业培训学校为30余名失业人员举办了一场茶艺讲座。授课老师现场讲解了茶叶、茶具知识,各类茶的冲泡方法,茶礼仪及各民族饮茶风格习惯等,课堂上气氛活跃,学员间互动融洽。为了让辖区内下岗、失业人员尽快重新找到岗位,八宝山街道社保所积极整合辖区资源,多渠道为他们提供就业岗位,并针对人员情况特点为他们安排技能培训,提升自身能力。今年,为失业人员量身定制的系列培训课程,如插花培训、美甲培训等,既拓宽了就业渠道又丰富了他们的生活,得到失业人员的积极参与和好评。

全市随军家属专场招聘会在石景山区举办

本报讯(通讯员贺迎潮)近日,由北京市人社局、总政治部干部工资福利局共同组织的“2014年度随军家属专场招聘会”在石景山区举办。

近年来,随着随军政策的调整,我区随军家属数量呈逐年上升趋势。为促进随军家属就业,解决部队官兵后顾之忧,一直以来,我区每年利用一个月的时间开展随军家属就业服务月活动,集中整合优势资源,帮助广大随军家属实现充分就业。

本次随军家属专场招聘会是“2014年随军家属就业服务月系列活动”的一项重要内容,也是我区乃至全市近几年举办的

最大规模随军家属专场招聘会,用人单位和招聘岗位的针对性之强、匹配度之高、覆盖范围之广均创历史之最。据统计,本次招聘活动中中国企业108家,提供岗位950个;事业单位44家,提供岗位113个;民营企业59家,提供岗位370个,外资企业22家,提供岗位137个。各类招聘岗位中,要求具有硕士及以上学历的占6.8%,要求具有本科学历的占45.7%,要求大专及以上学历的占47.5%。据了解,本次专场招聘我区全区7家企业、3家事业单位共提供37个岗位参与招聘活动,现场收到100余份简历。

诱发骨质增生的5个元凶

骨质增生是老年人常见的一种疾病,不仅影响了身体的健康,还给我们生活带来了极大的不便,那么是哪些因素导致骨质增生的发生呢?今天北京长庚医院的骨科医生就为大家揪出了诱发骨质增生的五大幕后黑手!

1. 增龄

增龄是骨关节炎发病最强的危险因素。据资料显示,从20岁开始约5%的人骨关节就有退行性改变;40岁时,几乎90%的负重关节都有或多或少的骨质增生改变。

2. 性别

在50岁以前女性比男性的发病率高2倍,但50岁以后两性之间基本相等。

3. 职业

骨质增生与职业有关。长期反复使用某些关节,可增加这些关节的患病率。如铸造工的肘、肩关节;矿工的脊柱和膝关节;装卸工的膝

踝关节;驾驶员的肩关节;芭蕾舞演员的跖趾关节;长期从事刺绣、打字、伏案工作者的颈椎关节等。以上这些部位会因长期反复做某一个动作,使该关节受到磨损而引起骨质增生。

4. 体质因素

体重增加使本来已遭磨损、退化的关节再负重,当然就更容易破坏,所以骨质增生多发生于负重较大的髌、膝、跟骨、腰椎等部位。另外,由于关节疼痛,患者不自觉地限制了活动而使体重增加,相互影响又加重了关节病变。

5. 姿势不良

长期伏案工作者、睡眠姿势不良、枕头不合适者颈椎骨质增生的发病率特别高。这是由于椎旁肌肉韧带及关节的平衡失调,张力大的一侧易造成不同程度的劳损。同时,由于颈椎的部分肌肉呈持续紧张状态,久之这些肌肉发生静力性损伤,进而使颈椎发生退行性改变,引起骨质增生。

气象灾害防御常识系列(九):冬日防冻

冬天,人体的水蒸汽主要从头顶、腋下和脚底散发出来,所以鞋子容易潮湿。天气寒,鞋内潮湿,就容易冻伤脚。不要顶着饥饿和疲劳在寒冷的野外旅行。因为疲劳、饥饿时,身体就变得衰弱,这时最容易发生全身冻伤。

寒冬季节出游,登山、滑雪、打雪仗、堆雪人、冰上活动等,其实都是冬季运动,可使身体与寒冷的气候环境之间取得平衡适

应寒冷的刺激,有效地改善机体抗寒能力。

冬季由于气温下降,冷空气挟着病菌进入人的呼吸道,可导致慢性气管炎急性发作。如果气温骤降,或有寒潮来临,这会使有心血管疾病的病人常感到胸闷、气短、头晕、两腿肿胀、恶心和全身不适,并能诱发心肌梗死和中风。所以在冬季,外出旅游者要特别注意防寒保温,防止各种疾病的发生。
李辉 马莉 宋巧云

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区气温较低,户外活动请注意添衣保暖,以防感冒。7~10日有轻微至轻度霾,请适当采取防护措施。具体预报如下:

11月6日(周四):晴转阴,12~3℃;

11月7日(周五):阴转多云,10~3℃;

11月8日(周六):多云转晴,12~1℃;

11月9日(周日):晴,14~3℃;11月10日(周一):晴转多云,14~5℃;

11月11日(周二):多云转晴,14~3℃;11月12日(周三):晴间多云,13~0℃。

敬请关注本区最新天气预报。

北京长庚医院健康教育知识普及

健康热线:010-88296363